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ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО АКТИВІЗАЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТУРИСТИЧНОГО  

ПІДПРИЄМСТВА «ПОЇХАЛИ З НАМИ»  

 
Сфера послуг є однією з найважливіших сфер суспільного життя, яка впливає на якість життя населення. Туристична 

послуга є результатом діяльності туристичного підприємства, спрямована на задоволення відповідних потреб туристів. 

Робота турпідприємства включає організацію всієї подорожі та надання окремих послуг. Аналіз турпідприємств в умовах 

економічної нестабільності та практичні пропозиції щодо активізації його економічної діяльності є важливою темою для 

дослідження.  

У роботі проаналізовані праці вітчизняних науковців з питань організації туристичної діяльності, аналізу діяльності 

туристичних підприємств, характеристиці організаційних засад, створення та діяльності туристичного підприємства, техно-

логії проектування, розробки та збуту тур продукту. Обгрунтовано вибір об‘єкта дослідження – мережа туристичних аген-

цій «Поїхали з нами», яка є досить конкурентноспроможною на ринку туристичних послуг, та при оптимізації послуг має 

можливість покращити свій рейтинг.  

За результатами аналізу сформовані пропозиції щодо активізації та підвищення ефективності функціонування мере-

жі туристичних агенцій «Поїхали з нами», які знайшли відображення в таких напрямках: розширення асортименту послуг, а 

саме створення нового туристичного продукту – детокс турів, впровадження інстаграм-турів, просування круїзного туризму, 

активний розвиток внутрішнього туризму, широкий вибір різних видів турів. Другий напрям: активізація рекламної діяль-

ності, зокрема в соціальних мережах. Третій напрям: впровадження гнучкої системи знижок. Четвертий − стратегія співпра-

ці. На заключному етапі в роботі виділені основні бізнес-процеси, види діяльності підприємства такі як: виробництво пос-

луг, матеріально-технічне забезпечення, кадровий менеджмент, інноваційний менеджмент, фінансовий стан, маркетинг, 

інноваційний менеджмент, екологічний менеджмент, корпоративна культура, імідж, надана їх загальна характеристика, 

опис та визначені основні перешкоди, які можуть вплинути на реалізацію даних бізнес-процесів. 
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Постановка проблеми. Протягом минулого 

століття, спостерігалося значне зростання туризму, 

який став важливим сектором світової економіки і 

навіть способом життя для мільйонів людей. Сфера 

послуг є однією з найважливіших сфер суспільного 

життя, яка впливає на якість життя населення. Тури-

стична послуга є результатом діяльності туристично-

го підприємства, спрямована на задоволення 

відповідних потреб туристів. Робота турпідприєм-

ства включає організацію всієї подорожі та надання 

окремих послуг. Аналіз турпідприємств в умовах 

економічної нестабільності та практичні пропозиції 

щодо підвищення його економічної діяльності є ак-

туальною темою.  

Аналіз останніх досліджень та публікацій. 
Широкі теоретичні напрацювання з організації 

туристичної діяльності, аналізу діяльності 

туристичних підприємств, характеристиці 

організаційних засад, створення та діяльності 

туристичного підприємства, технології 

проектування, розробки та збуту туристичного 

продукту представлені в роботах В. Кифяка [5], 

І. Мендела [7], І. Писаревського [8], В. Брича [9] та 

ін. 

Крім того, праці науковців містять окремі 

питанння з аналізу організації та функціонування 

туристичних підприємств. Так, І. Балашова пропонує 

власний підхід до визначення сутності терміна 

«туристичне підприємство», доповнюючи його та, 

розкриваючи специфіку туристичної галузі для 

економіки країни «туристичне підприємство – 

самостійний суб‘єкт господарювання в туристичній 

галузі, створений компетентним органом державної 

влади або органом місцевого самоврядування, чи 

іншими суб‘єктами, як конкурентоспроможна 

підприємницька структура для задоволення 

суспільних потреб у туристичних послугах шляхом 

здійснення туристичної діяльності згідно з 

об‘єктивними законами суспільного, економічного 

та державного розвитку та в порядку, 

передбаченному кодексами та законами України» [1, 

с. 346.]. 

Дослідження стану внутрішнього туризму, оцін-

ку ефективності туристичних послуг та реалізації 

турів знайшли відображення в роботах Н. Василихи, 

І. Костюка, А. Требуха, А. Зарубіної та ін. [2 ,4, 6].  
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Актуальною є робота О. Графської про розви-

ток внутрішнього туризму в умовах пандемії COVID 

[3], питання впливу безпекових факторів на віднов-

лення вʼїзного та внутрішнього туризму в Україні в 

умовах воєнного стану розглянуто в працях В. Цару-

ка, О. Фастовець [15, 16]. 

Виділення невирішених раніше частин за-

гальної проблеми. Проте, робіт з аналізу діяльності 

роботи конкретних туристичних підприємств та 

пропозицій щодо ефективності його функціонування 

− практично не має.  

Постановка завдання. Метою нашої роботи є 

аналіз діяльності туристичного підприємства та про-

позиції щодо активізації його роботи в умовах еко-

номічної нестабільності. Для дослідження нами об-

рана мережа туристичних агенцій «Поїхали з нами», 

яка за національним рейтингом 2022 р. займає про-

міжне 18 місце серед 50-ти туристичних компаній, є 

досить конкурентноспроможною на ринку туристич-

них послуг, та при оптимізації послуг має можли-

вість покращити свій рейтинг [12].  

Виклад основного матеріалу. «Поїхали з на-

ми» − велика мережа туристичних агенцій, яка налі-

чує 403 офіси в 108 містах країни та кожний рік до-

даються нові  офіси, що дає можливість охопити нові 

регіони України та інших країн. 56% клієнтів мережі 

– постійні клієнти. Компанія фінансово стабільна, не 

має боргів перед державою та туристичними опера-

торами.  

Мережа туристичних агенцій «Поїхали з нами» 

організовує різні форми та види туризму: внутрішній 

туризм, міжнародний туризм, рекреаційний туризм 

(поїздки іноземних туристів в Іспанію, Італію. Фран-

цію, Австрію переслідують насамперед саме цю 

мету), пізнавальний (екскурсійний) туризм, профе-

сійно-діловий туризм, «шоп-тури» (в Туреччину, 

Італію, Португалію, Францію; хутра −  в Грецію й 

Аргентину; меблів − у Польщу й Італію; телетоварів 

− в ОАЕ).  

Велику увагу заслуговує пропозиція комплекс-

ного туристичного обслуговування для особливого 

сегменту (VIP), яке передбачає підвищений рівень 

сервісу (і підвищену ціну): проходження прикордон-

них і митних формальностей в аеропортах в особли-

вому приміщенні з підвищеною комфортністю, тран-

сфер на лімузині, урочиста зустріч у готелі, розмі-

щення в президентському номері, організація зустрі-

чей і церемоній [10]. 

«Поїхали з нами» пропонує наступний діапазон 

послуг: 

1) надання інформації по організовуваних 

маршрутах, видах обслуговування, пов'язаних з цими 

маршрутами − консультації та рекомендації; 

2) бронювання комплексу турів; 

3) можливість організації туру по бажаним 

маршрутам; 

4) візова підтримка; 

5) оформлення медичної страховки; 

6) бронювання готелів по всьому світу; 

7) бронювання авіа, ж/д квитків. 

Проаналізувавши пропозицію туристичного пі-

приємства «Поїхали з нами» у 2022 році, нами, виді-

лені наступні групи послуг: 

І. Основні − послуги, які приносять основний 

прибуток підприємству, і які знаходяться в стадії 

зростання. В цю групу входять наступні послуги: 

пляжний відпочинок  − Туреччина, Єгипет, 

ОАЕ, Туніс, Греція, Кіпр, Іспанія, Болгарія, Чорно-

горія, Албанія, Хорватія; 

гірськолижний відпочинок −  Словаччина (Ви-

сокі і Низькі Татри), Австрія, Болгарія, Польща (За-

копане), Словенія, Італія, Франція; 

відкриття шенгенських віз; 

послуги страхування; 

зелені карти; 

продаж стартових пакетів Travel-Sim; 

продаж авіа- та автобусних квитків. 

II. Підтримуючі − послуги, що стабілізують до-

ходи і знаходяться в стадії зрілості: 

екскурсійні тури в Європу; 

III. Стратегічні − послуги, покликані забезпечи-

ти майбутні прибутки підприємства: 

дитячий відпочинок (літні табори/мовні курси 

закордоном); 

тури по Україні; 

екзотичні тури (Шрі-Ланка, Танзанія, Тайланд, 

Мальдіви, Домінікана) 

оздоровчі тури: Чехія (Карлові Вари),  Польща 

(Закопане),  Словаччина (Високі і Низькі Татри). 

IV. Тактичні − послуги, покликані стимулювати 

продаж основних і знаходяться, як правило, в стадіях 

зростання і зрілості. До тактичної групи продуктів 

належить: 

оформлення документів на виїзд за кордон та 

працевлаштування. 

Отже, мережа туристичниx aгенцій «Поїхали з 

нами» має прийнятну стратегію розвитку, що вира-

жається в групах пропонованих туристичних послуг 

затребуваних наразі та  перспективних в майбутньо-

му. 

Для активізації та підвищення ефективності фу-

нкціонування, туристичне підприємство «Поїхали з 

нами», має постійно пропонувати та просувати ново-

введення у різні сфери свєї діяльності. Беручи до 

уваги, власні маркетингові дослідження (анкетуван-

ня, опитування), аналіз діяльності підприємства, 

нами пропонується кілька стратегічних напрямів.   

Перший напрям новий турпродукт. Мережа ту-

ристичних агентств пропонує широкий асортимент 

різноманітних турів у більш ніж 30 країн світу. Од-

ним із варіантів виділення на туристичному просторі 

є створення власного туру, який істотно відрізняти-

меться від пропозицій конкурентів. 

Для розширення асортименту послуг, підприєм-

ству пропонується розробити такі напрямки: 

1. Медичний туризм, зокрема напрямок «де-

токс» (детокс − це очищення організму від шлаків і 

токсинів). Так звані детокс-тури перетворилися в 

окремий, дуже модний, напрямок туристичних 

маршрутів. «Детокс» туризм стає все більш попу-

лярним, проте на теренах країни ще не користується 
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масовим попитом. Програми детокс-турів, як прави-

ло, складаються із таких ключових етапів: 

− допомога у питаннях харчування − сокове го-

лодування, вживання дієтичних страв; 

− догляд за тілом, обличчям та волоссям − різні 

косметичні процедури; 

− поліпшення загального здоров'я; 

− SPA-послуги, фізичні навантаження, заняття 

йогою. 

Точний перелік послуг та процедур залежить від 

конкретного готелю чи курорту.  

2. Просування круїзного туризму, зокрема спів-

робітництво з відомою міжнародною круїзною ком-

панією MSC Cruises, яка пропонує партнерство різ-

ним туристичним підприємствам [11]. Круїзний ту-

ризм стає все більш затребуваним серед туристів. 

Для постійних клієнтів туристичне підприємство 

може пропонувати інформацію про круїзи, знижки, 

особливо в низький сезон, при цьому є ймовірність 

створення власного сегменту, зацікавленому в круїз-

ному туризмі. Даний вид туризму може бути цікавим 

бізнесменам, корпоративним клієнтам як новий варі-

ант відпочинку. До списку партнерів, з якими спів-

працює мережа туристичниx aгенцій «Поїхали з 

нами», належать: Join Up, AnexTour, TEZ tour, Coral 

travel, Аккорд-тур, PegasTouristik, TUI Group, TPG, 

ALF, Siesta, Global Travel Hub та багато інших також  

варто продумати варіант співпраці з круїзними ком-

паніями [10]. 

3. Інстаграмм тури. Програма пов‘язана з відві-

дуванням найпопулярніших інстаграмних локацій. У 

туристів буде можливість зробити фото як з картин-

ки їхньої мрії або як у популярного блогера і їм не 

потрібно буде самостійно шукати це місце. Перева-

гою є те, що потенціал і ресурси для інстраграм-турів 

є практично у всіїх країнах, тури, як правило корот-

кочасні і фінансово малозатратні. 

4. Активний розвиток внутрішнього туризму. 

Широкий вибір різних видів турів. 

Другий напрям. Рекламна діяльність. Реклама − 

найдорожчий елемент комплексу маркетингових 

комунікацій. Кінцевий результат рекламної діяль-

ності − окупність інвестицій та отримання ефекту, 

якого очікує туристичне підприємство, залежить від 

того, наскільки правильно визначена мета реклами, 

обрані засоби її розповсюдження, розроблені ре-

кламні повідомлення з урахуванням цільової ауди-

торії та ін. Наведемо приклад пропозицій збуту запи-

тів, найголовніші з них: Viber спільнота, запити з 

сайту «Поїхали з нами», запити з соціальних мереж,  

лендінг по країнах та VERBOX чат рис. 1. 

 

 
 

Рис. 1. Воронка продажів компанії «Поїхали з нами»  

Fig. 1. Sales funnel of the «Let's go with us» company 

Джерело: на основі матеріалу [10] 

 
Аналізуючи таблицю воронки продажів, є оче-

видним, що  реклама у вайбері користується найбі-

льшим попитом: 534 запити, з яких 51 продаж, комі-

сія склала 220700 грн. Значна кількість продажів (25) 

зафіксована від постійних клієнтів, при прояві інте-

ресу у 43 туристів (% продажів − 58%) з комісією 

101096 грн. Невелику кількість продажів приносить 

такий вид реклами як дзвінки з сайту «Поїхали з 

нами», сайту «Отпуск» та VERBOX чат. Відповідно 

до проведеного аналізу пропонуємо продовжувати 

маркетингову діяльність у спільноті вайбера та пара-

лельно задіяти інші види реклами. 

Таргет реклама. Реклама онлайн буває різною, 

ту, яку використовують найчастіше − таргетова 

реклама в Instagramm та Facebook.  Таргетована 

реклама в соціальних мережах є показом оголошень 

у стрічці користувачів або на сторінці компанії 

(бренду) відповідно до соціально-демографічних 

параметрів та інтересів обраної аудиторії. За 

допомогою цього інструменту довкола бізнесу 

формується лояльна аудиторія.  

Реклама у Viber та Telegramm спільноті. Зручні-

стює є те, що менеджер підприємства самостійно 

засновує групу то додає актуальні пропозиції, рекла-

мні повідомлення. Є можливість учасникам групи 

додавати своїх друзів, тим самим збільшуючи 

кількість потенційних клієнтів, також спілкуватися в 

групі, отримувати кваліфіковану консультацію.  
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Реклама на радіо, також може бути ефективною 

при дослідженні портрета клієнта, привильного ви-

бору радіоканалу та часу. Наприклад «Люкс FM» за 

даними українського центру вивчення громадської 

думки «СОЦІНФОРМ» утримує позицію лідера FM-

простору як в місті, так і в області. Дана радіостанція 

популярна серед різних соціальних прошарків 

населення, вік її слухачів 20-45 років (слухачі, віком 

до 40 років, тобто активний прошарок населення, 

становить понад 60% аудиторії радіостанції).  

Ще одним фактором, який визначає лідерство 

«Люкс FM» є популярність цієї радіостанції серед 

населення, матеріальний стан якого визначається 

опитуваними як середній та високий [13].  

Друковані рекламні матеріали можуть широко 

використовуються при проведенні ділових зустрічей 

і комерційних переговорів, розповсюджуватись на 

виставках, ярмарках, семінарах, презентаціях, а 

також вручатись відвідувачам туристичного 

підприємства.  

Реклама у TikTok. TikTok став однією з найпо-

пулярніших соціальних мереж у всьому світі. Подо-

рожі, одна з п‘яти популярних тем у цій мережі, тому 

це дає чудову можливість для реклами. Програма 

TikTok дозволяє отримати популярність без вкла-

дання значних коштів. Одне відео може вплинути на 

продаж певного туру або надання окремої послуги. 

TikTok дає змогу охопити молоду аудиторію. Вік 15-

24 року становить 42% користувачів. Ці клієнти є 

цікавою аудиторією для туристичного підприємства  

[14]. 

Третій напрям. Система знижок та акцій. Наразі 

у агенства «Поїхали з нами» є один вид акції під 

назвою «раннє бронювання», вона починає діяти за 3 

місяці до початку сезона і закінчується 31 березня. 

 
Таблиця 1 

Перелік основних пропозицій  

List of main offers 
 

Назва показника Опис, характеристика Можливі перешкоди 

Виробництво основних 

послуг 

Реалізація путівок, організація турів Недостатній обсяг потенційних 

туристів (в т.ч. і іноземних) 

Виробництво додаткових 

послуг 

Оформлення документів з  

працевлаштування за кордоном  

Відсутність постійної клієнтури 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Використання ПК та мережі Інтернет, 

соціальних мереж 

Відсутність додаткових програм та 

послуг call-центру 

Кадровий менеджмент Ефективна організація праці Скорочення персоналу 

Фінансовий стан Наявність зростання чистого доходу 

та фінансових показників 

Нестабільність політико-

економічної ситуації 

Маркетинг Використання  різного виду реклами Неефективність маркетингових 

заходів 

Інноваційний менеджмент Впровадження інновацій в технології, 

управління, організацію праці. Нові 

види послуг, турів 

Недостатність коштів 

Екологічний менеджмент Розробка екологічних турів Незначна кількість потенційних 

клієнтів, сезонність турів,  

відсутність таких турів для  

іноземних туристів 

Корпоративна культура Затверджений перелік норм і правил 

поведінки для співробітників;  

формування корпоративного стилю.  

Недосвідченність персоналу,  

відсутність навчання, тренінгів, 

семінарів 

Імідж Позитивне враження про  

підприємство, наявність постійних 

клієнтів 

 Непрофесіоналізм, через який 

може формуватись негативне  

враження 

Джерело: розробка автора 

 
Наші пропозиції. Позасезонні знижки. Як і у 

всіх туристичних підприємствах так і у «Поїхали з 

нами» більшість роботи носить сезонний характер, в 

якому ціни у високий сезон іноді у 2-3 рази переви-

щують ціни мертвого сезону. Це означає, що в річ-

ному циклі реалізації, є періоди істотних збитків, які 

покриваються продажами у період пікового сезону. 

Для того, щоб збільшити обсяг продажів в мертвий 

сезон дуже важливо використати позасезонні зниж-

ки, наприклад, від 3 до 10%, в залежності від місця і 

тривалості туру. Мета використання цих знижок 

полягатиме в тому, щоб спонукати клієнта придбати 

дану послугу поза високим сезоном.  

Знижки, які мають тимчасовий характер. 

Наприклад: знижка 3% на путівки в 2024 році, які 

були замовлені до 30.04.2024 року. Використовуючи 

дану систему знижок на практиці можна зпрогно-

зувати кількість клієтів та збільшити рівень прода-

жів. Пропоновані знижки сприяють розширенню 

стимулюючої функції, допомагають маркетинговим 

дослідженням.  
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Знижки постійним клієнам, знижки корпоратив-

ним групам − дані види знижок використовує велика 

кількість підприємств.  

Четвертий напрямок. Просування стратегії спів-

праці. Стратегія співпраці, яка передбачає встанов-

лення партнерських відносин та співпрацю з іншими 

суб'єктами туристичної індустрії з метою досягнення 

спільних цілей та максимізації взаємного користу-

вання. 

Під час військового стану значна кількість опе-

раторів припинила свою діяльність або мінімізувала 

її. Так, український оператор Join Up, який є одним з 

відомих в Україні, продовжив свою діяльність, три-

маючи ринкові ціни, тому значна кількість потенцій-

них туристів почали шукати нові туристичні підпри-

ємства з прийнятними цінами.  Молдовський туро-

ператор Toco Tour, який пропонує вильоти з Кише-

нева, що є зручно для туристів з Одеського регіону, 

пропонує ціни  на аналогічні послуги нижчі, в порів-

нянні з українськими туристичними підпрємствами.  

Саме через дану ситуацію турагенство «Поїхали з 

нами» обрало стратегію співпраці з туроператором 

Join Up про домовленість підтвердження туру по ціні 

конкурента. Таким чином, туристам пропонується 

нижча ціна на готельні послуги від Toco Tour, а про-

позиція і сервіс обслуговування залишаються на 

високому рівні від Join Up. Дана стратегія є вигідною 

як для клієнтів так і для туристичних підприємств і її 

необхідно активно реалізовувати 

Висновки. Отже, на основі аналізу діяльності 

туристичного підприємства та розроблених пропози-

цій, нами ситематизовані висновки щодо підвищення 

ефективності функціонування туристичного підпри-

ємства табл. 1. 
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SUGGESTIONS FOR ACTIVATING THE ACTIVITIES OF THE TOURIST ENTERPRISE  

«LET'S GO WITH US» 

 
The sphere of services is one of the most important spheres of public life that influences the quality of life of the population. 

Tourist service is the result of the activities of a tourist enterprise aimed at satisfying the corresponding needs of tourists. The work of 

a tourist enterprise includes organizing the entire trip and providing individual services.  

The analysis of tourist enterprises in conditions of economic instability and practical proposals for increasing their economic 

activity are a relevant research topic. The works of domestic scientists on the organization of tourist activities, analysis of the 

activities of tourist enterprises, characteristics of organizational processes, creation and operation of a tourist enterprise, technology 

of designing, developing, and selling tourist products were analyzed in the study. The choice of the research object - the network of 

travel agencies "Let's Go Together", which ranks 18th out of 50 tourist companies in the national rating of 2022, is sufficiently 

competitive in the market of tourist services, and has the opportunity to improve its rating through activity optimization.  

Based on the analysis, proposals were formulated to activate and increase the efficiency of the network of travel agencies "Let's 

Go Together", which found reflection in the following directions: expanding the range of services, namely creating a new tourist 

product - detox tours, introducing Instagram tours, promoting cruise tourism, actively developing domestic tourism; a wide selection 

of various types of tours. The second direction: intensification of advertising activities, including in social networks. The third 

direction: implementation of a flexible discount system. At the final stage of the work, the main business processes and types of 

enterprise activities were identified and the main obstacles that may affect the implementation of these business processes were 

identified.  

Keywords: tourism, tourist service, tourism enterprise, tours, activation, efficiency. 
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